

PODPORUJEME:  DeBRA ČR

HLAVNÍ PARTNEŘI:  PROMET CZECH

 RETIS

 HAVEL

 MATTONI



ORGANIZÁTOŘI:  

 KANOAŘSKÝ SVAZ OLOMOUC



 Olomoucký kraj

KANOISTA ROKU 2007 SLOVANSKÝ DŮM OLOMOUC

1.12.2007 v 18.30 hodin

info: www.kanoe.cz

Pozvánka na Kanoistu roku 2007

„...Když viděl Bůh an se rozmnožuje zlost lidská na zemi, a že by všeliké myšlení srdce jejich nebylo než zlé po všechn čas, bolest měl v srdci svém. I rozhodl se, že vyhladí ze země člověka, kteréhož stvořil, stejně tak i všechna hovada a zeměplaz veškerý, až po ptactvo nebeské, kteřížto zhynou potopou vod na zemi.

Jediný Noé, syn Lámechův, kteréhož zželelo se Bohu, muž srdce dobrého a pohledu upřímného, byl vybrán k záchraně života všeho pro časy budoucí. I pravil Bůh Noému: „Učiň sobě koráb z dříví gofer. Tří set loktů bude dluhost korábu, padesát loktů širokost jeho a třicet loktů vysokost jeho. A ze všech živočichů všelikého těla po dvěm uvedeš do korábu, z ptactva, hovad také zeměplazu po dvěm, z každého vejdou k tobě, aby živi zůstali...“

Slyšte tedy! Čas se již zvolna nachyluje, mraky se stahují na nebi, které zlověstně temní, a já, Noé, zvu Vás, všechny savce, plazy, obojživelníky, maso, býlo i všežravce, dvou, čtyř a vícenožce, brouky, červy i pavouky, aby po dvěm samec i samice vstoupili na mou Archu a živé zachováno sémě bylo na vší zemi.

Nalodění proběhne v přístavu Slovanský dům, jenž dosud suchou zemí jest ve městě, kteréžto slove Olomouc, před první adventní nedělí, tedy v sobotu 1. prosince 2007 od 18,30 hod.

Současně proběhne vyhlášení těch nejlepších z rodu vodáckého, jež s vodou kudrnatou statečně zápolí. Tomu nejlepšímu z nejlepších nech je předána vláda nad Archou, a on vyvede ji vodami divokými a spasí tak živočišstvo veškeré.

PS: Z čistě provozních důvodů upozorňujeme, že prasata, krávy, volové a jiný dobytek mají již na Arše plné stavy. Naopak zvířectvo exotické jest vítáno a čisté chlěvy a rozmanitější potrava jim nabídnuty budou.

Na pořádný zvěřinec se těší Noé s chotí.

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI



PARNEŘI

